



На шляху до Всесвіту...

Позашкільля об'єднує людей творчих, неповторних, відданих душею і серцем дітям, освіті, суспільству. Серед таких людей педагога-позашкільник, в душі і діях еколог, Балац Ірина Вікторівна – директор Екологічного центру виховання дітей і юнацтва (ЕЦВДЮ) м. Бердичева з 2002 по 2009 рік. Ірина Вікторівна народилася 16 жовтня 1952 року, отримала вищу освіту в Уманському державному педагогічному інституті ім. Павла Тичини. Дванадцять років із понад 40-річного педагогічного життя присвятила розвитку позашкільної освіти міста Бердичева. Творча особистість, натхненна, з філософським підходом до розуміння світу. За період педагогічної діяльності в ЕЦВДЮ написала незлічену кількість художніх віршованих творів, зокрема сценаріїв виступу колективу екологічної просвіти «Екосвіт», який неодноразово ставав призером конкурсу. Колектив, який очолювала Ірина Вікторівна, налічував 12 керівників гуртків, гуртковою роботою було охоплено 900 дітей.

Ірина Вікторівна значну увагу приділяла впровадженню в освітній процес інноваційних форм навчання, зокрема проектної діяльності. За її ініціативи були запроваджені такі навчальні проекти: «Бердичівське аграрне процвітання», «Бердичівські пташині коридори», «Юннатівський зеленбуд». Значимість даних проектів була підкреслена обласною держадміністрацією та Державним управлінням екології та природних ресурсів в Житомирській області. За період очільництва Ірини Вікторівни зросла роль науково-дослідницької діяльності в галузі сільського та лісового господарства.

Багато років поспіль успішно продовжувалась традиція організації щорічного міського фестивалю «Новому тисячоліттю – нове екологічне мислення», який започаткувала Балац І.В., перебуваючи на посаді заступника директора ЕЦВДЮ (2000-2002 рр). Всього було проведено 9 фестивалів, і щороку застосовувались нові форми роботи: тренінги, виїзні семінари, секційні засідання для дітей, природоохоронна робота.

Ірина Вікторівна велику увагу приділяла спрямованості педагогічного колективу на впровадження в освітній процес занять зі сталого розвитку суспільства: створила навчальну програму гуртка «Сталий розвиток» та навчала дітей основам нового екологічного мислення.

У цей період юннати гуртка «Юні квітникарі», керівник гуртка Сторожук О.М., значно розширили видовий та сортовий склад навчальної оранжереї. Вихованці гуртка стали переможцями Всеукраїнських акцій: «Парад квітів біля школи», «Дослідницький марафон» та конкурсу на краще внутрішнє та зовнішнє озеленення.

Керівники гуртків «Юні генетики-селекціонери» Красовський Л.А. та «Юні овочівники» Ковальчук Т.В. активізували дослідницьку діяльність з лісового та сільськогосподарського господарства, їх вихованці здобули перемоги II та III етапів МАН та вступили у заклади вищої освіти за профілем здобуття позашкільної освіти.

Педагог значну увагу приділяла залученню до позашкільного навчання дітей з особливими освітніми потребами. Для цих дітей та їх батьків організовувались екологічні ігри в природі, творчі конкурси та навчання у природному середовищі.

Ірина Вікторівна як керівник закладу турбувалась і про матеріально-технічну базу закладу. За період її керівництва проведена реконструкція теплиці, капітальний ремонт приміщення, для навчально-методичного забезпечення поповнилась бібліотека закладу великою кількістю примірників літератури різних напрямків.

Педагогічна діяльність в цей період вирізняється розширенням освітнього середовища для керівників гуртків та виховного впливу на дітей. Поетичні розмірковування Ірини Вікторівни, зокрема екологічно спрямовані, закарбовані у поетичну збірку «На шляху до Всесвіту...», яку побачив світ, на жаль, після смерті Ірини Вікторівни Балац у 2022 році.

*Вічна, світла пам'ять!
Пам'ятаємо та бережемо спогади, створене
матеріальне та духовне мудрим керівником!*